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1. Уста новіть відповідність між ви ра зом (1−4) та твер джен ням про його зна чен ня (А−Д) при
а= 15.

Вираз

1.   

2.   
3.   
4.   

Твер джен ня про зна чен ня ви ра зу
А    менше за 20
Б є про стим чис лом
В є пар ним
Г    ділить ся націло на 3
Д    ділить ся націло на 5

А
Б
В
Г
Д

1

2

3

4

2 / 6 СКЛАДУ НМТ — математика

2. Нехай m і n — довільні дійсні числа, a — довільне до дат не число,  До кож но го по -
чат ку ре чен ня (1−4) доберіть його закінчен ня (А−Д) так, щоб утво ри ло ся пра виль не твер джен ня.

По ча ток ре чен ня

1.    Якщо  то
2.    Якщо  то
3.    Якщо  то

4.    Якщо  то

Закінчен ня ре чен ня
А   
Б   
В   
Г   
Д   
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3. Уста новіть відповідність між твер джен ням про дріб (1−4) та дро бом (А−Д), для якого це
твер джен ня є пра виль ним.

Твер джен ня про дріб
1.    є ско рот ним
2.    є не пра виль ним
3.    мен ший за 0,5

4.    є обер не ним до дробу 

Дріб

А    

Б    

В    

Г    

Д    
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4. Уста новіть відповідність між за пи тан ням (1−4) та пра виль ною відповіддю на нього (А−Д).

За пи тан ня
1.    Яке число є квад ра том на ту раль но го числа?
2.    Яке число є про стим?
3.    Яке число є дільни ком 8?
4.    Яке число крат не 7?

Відповідь на за пи тан ня
А    8
Б    16
В    17
Г    27
Д    56
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5. До кож но го по чат ку ре чен ня (1−4) доберіть його закінчен ня (А−Д) так, щоб утво ри ло ся
пра виль не твер джен ня.

По ча ток ре чен ня
1.    Сума чисел 32 і 18
2.    До бу ток чисел 32 і 18
3.    Част ка чисел 32 і 18
4.    Різниця чисел 32 і 18

Закінчен ня ре чен ня
А є квад ра том на ту раль но го числа
Б є чис лом, що ділить ся наділо на 10
В є най мен шим спільним крат ним чисел 32 і 18
Г є раціональ ним чис лом, яке не є цілим
Д є дільни ком числа 84
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6. Уста новіть відповідність між твер джен ням про дріб (1−4) та дро бом, для якого це твер -
джен ня є пра виль ним (А−Д).

Твер джен ня про дріб
1.    є пра виль ним
2.    на ле жить проміжку (1; 1,5)

3.    дорівнює зна чен ню ви ра зу 

4    є сумою чисел  та 

Дріб
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7. Уста новіть відповідність між твер джен ням про дріб (1−4) та дро бом, для якого це твер -
джен ня є пра виль ним (А-Д).

Твер джен ня про дріб

1.    є сумою чисел  та 

2.    дорівнює зна чен ню ви ра зу 
3.    на ле жить проміжку (2; 2,5)
4    є пра виль ним

Дріб
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